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tímto předkládáme oznámení o kompletním ukončení investiční společnosti Aberdeen Standard SICAV I, včetně 

veškerých podfondů, které jsou uvedeny v příloze, v České republice a Maďarsku (v souladu se směrnicí (EU) 2019/1160 

týkající se přeshraniční distribuce kolektivního investování) a v Jihoafrické republice. Po předložení žádosti o zrušení 

oznamování regulátorovi domovského státu zastaví společnost abrdn veškerou aktivní marketingovou a propagační 

aktivitu v těchto zemích. 

Akcionáři mohou odkoupit své podíly do 30 dnů od obdržení tohoto dopisu, a to bez poplatků za zpětný odkup. 

Upozorňujeme, že stávající investoři mohou pokračovat v investování do fondů a nemusí odkoupit své akcie. Stávající 

investoři však nebudou moci provést žádné další investice. Jakmile bude ukončení v hostitelské marketingové zemi 

dokončeno, společnost abrdn zajistí, aby aktualizovaná dokumentace fondu byla dostupná na stránkách 

www.abrdn.com.  

Oznámení stanovující náš záměr ukončit stávající marketingová a distribuční ujednání budou také dostupná na stránkách 

www.abrdn.com a budou Vám odeslána v samostatné obálce.  

Veškeré náklady spojené s procesy zrušení registrace a zrušení oznamování ponese fond. Jedná se o nehmotné náklady.  

Výnosy ze zpětného odkupu budou vyplaceny na určený bankovní účet jednotlivých akcionářů do tří dnů od data 

vytvoření žádosti o zpětný odkup, a to v souladu s pokyny vydanými v žádosti o příslušné akcie, s výhradou jakýchkoli 

následných změn těchto pokynů. 

POKUD BUDETE CHTÍT POKRAČOVAT V INVESTOVÁNÍ DO FONDU, NEPOTŘEBUJETE PODNIKAT ŽÁDNOU DALŠÍ AKCI. 

Vaše představenstvo přijímá odpovědnost za přesnost informací obsažených v tomto dopise. Dle nejlepšího vědomí 

a svědomí Vaší Správní rady (která vynaložila veškerou přiměřenou péči na zajištění toho, aby tomu tak bylo) jsou 

informace obsažené v tomto dopise v souladu se skutečností a ve vztahu k těmto informacím nevynechávají nic, co by 

pravděpodobně ovlivnilo důležitost těchto informací. 

http://www.abrdn.com/
http://www.abrdn.com/
mailto:customer.services@abrdn.com
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